

Hoy visita nuestro país el canciller hondureño

Para ultimar detalles sobre el Tratado de Paz entre Honduras y El Salvador, a firmarse el próximo 30 en Lima, Perú, llega esta mañana al país el Canciller hondureño, Cnel. y Dr. César Elvir Sierra.

Estará a recibirle en el Aeropuerto Internacional de Ilopango, el ministro de Relaciones salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena.

Acompañan en su visita de varias horas a nuestra patria al Cnel. y Dr. Elvir Sierra, un numeroso grupo de periodistas de radio, prensa y televisión de la hermana república, así como algunos miembros de la comisión especial que trabajó en la elaboración del Tratado de Paz.

Como se ha venido informando desde hace más de un

año se ha trabajado intensamente en encontrarle solución al diferendo con la hermana república, desde el pasado primero del presente mes se llegó a la etapa oral de discusiones, siempre contando con la intervención y asesoría del ilustre peruano, Dr. José Luis Bustamante Rivero.

Con la firma del Tratado de Paz se pondrá fin al diferendo de once años. Desde Lima, Perú, se ha afirmado que el tratado a suscribirse por los Cancilleres Fidel Chávez Mena y César Elvir Sierra, será ejemplo para el mundo.

Ambos cancilleres, en repetidas ocasiones, han demostrado que la solución al diferendo sea forzada por presiones de otras naciones. La firma del Tratado de

Pasa a la página 11

Hallan culpables en Tragedia de Arizona

Un salvadoreño y un mexicano, fueron condenados como culpables de introducir ilegalmente a los Estados Unidos de América a varios salvadoreños, trece de los cuales perecieron en el desierto de Arizona.

En relación con este caso, la agencia UPI, ha dado a conocer la información que a continuación transcribimos. Dice así:

"Tucson, Estados Unidos, Oct. 21 (UPI). Dos individuos que trataron de introducir ilegalmente en

Plan Recreación artístico-cultural acuerdan efectuar

El Ministerio de Trabajo y el Consejo Salvadoreño de Menores han acordado desarrollar conjuntamente un Plan de Recreación Cultural y Artística, a nivel nacional.

Se procurará ofrecer a los niños momentos de alegría, mediante la relación de la juventud salvadoreña con Trabajo y el Consejo de Menores, que fomentarán actividades artísticas y musicales.

Explican en el Consejo de Menores, que a través del Departamento de Bienestar Social, el Ministerio de Trabajo ha puesto

Pasa a la página 20

los Estados Unidos a un grupo de salvadoreños, 13 de los cuales murieron de hambre y sed en el desierto, fueron condenados a cinco años de prisión, pero podrían ser puestos en libertad inmediatamente.

Elias Núñez Guardado, de 22 años, de San Salvador, y Mateo Preciado Navarro, de 55, de Sonora, México, fueron condenados hoy a esa pena, tras confesarse culpables del delito de contrabando.

El fiscal auxiliar del

Pasa a la página 20



MUERE EXTREMISTA. En las inmediaciones de una agencia bancaria ubicada en 6a. Avenida Sur y Calle Delgado, fue muerto a balazos un extremista que usaba peluca, máscara y pistola 9 milímetros. Cayó sin vida, a un lado de vehículo estacionado.

De Santa Ana

Director Policía muere en ataque subversivo

(Santa Ana). El comandante Roberto Agustín Archila Ulloa, de 45 años, fue acerbillado a tiros antenoche, cuando salía de un restaurante, en carretera al Lago de Coatepeque, cerca de la pasarela a dos niveles, autopista a San Salvador. El ahora ociso era director de la Policía Nacional de Chalchuapa y tuvo participación en la acción de repeler el ataque que hicieron subversivos al

cuerpo policial, cuando asaltaron la agencia del Banco Hipotecario, donde murieron cinco de los atacantes.

El comandante Roberto Agustín Archila Ulloa, andaba acompañado de otra persona y en momentos que salía del restaurante se empezaron a escuchar los disparos. El jefe policial hizo frente a los atacantes, usando su revólver calibre 38, dando muerte a

Pasa a la página 41



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. **VIGILANTE.** Santa Ana. El vigilante nocturno José Antonio Godoy Ancheta, de 23 años, murió acerbillado a tiros al final de la 17a. Avenida Sur del Barrio El Angel.



DONATIVO. Señoras miembros del Comité Pro-obras Sociales de la Colonia Centro América hicieron un donativo en efectivo a las Damas Voluntarias del Hospital Bloom y Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña. Izquierda a

derecha: Sras. Violeta Valladares, de la Cruz Roja; Francisca de Rodezno, del Hospital Benjamín Bloom; Olimpia de Nolasco, Margoth de Contreras, Corina de Oquelí, Eva de Sánchez y Rosa Múche.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

OTRO ATENTADO. En la entrada al Instituto Salvadoreño de Turismo, fue detonada una bomba de alto poder explosivo que causó daños materiales de consideración en esa institución y en la empresa Ópticas Franklin. Dos vigilantes resultaron heridos.

Ejército desmantela campos guerrilleros

Varios campamentos guerrilleros han sido desmantelados por efectivos del ejército en sectores montañosos del departamento de Morazán, según informan voceros de la Fuerza Armada.

Los cálculos establecidos indican que varias decenas de guerrilleros fueron muertos entre ellos "muchos de facciones afro-cubanas, que podrían ser mercenarios cubanos, panameños, nicaragüen-

ses y de otras nacionalidades".

Los efectivos militares, han logrado la captura también de armas, municiones, alimentos, medicinas, ropa de cama, bombas incendiarias y toda clase de equipos propios para el sostenimiento de los campamentos guerrilleros desmantelados.

Se considera —indicó la fuente—, que los golpes

Pasa a la página 47

Decomisan contrabando de monedas y fósforos

Un contrabando de monedas y otro de fósforos, procedentes de Guatemala, fueron decomisados en Las Chinamas y Santa Ana, respectivamente, por agentes de la Policía de Aduana.

En la frontera Las Chinamas, Ahuachapán, fue capturado José Rodolfo Gordillo Morales, cuando procedía a cambiar la suma de 22 mil doscientos quetzales, por moneda salvadoreña.

Mientras tanto, en la ciudad de Santa Ana,

De San Miguel

Tres asesinados en actos terroristas

(San Miguel). Los cadáveres de tres personas acerbilladas a balazos por desconocidos —un molinero, un trabajador de Caminos y un albañil— reconocieron ayer las autoridades judiciales de esta ciudad.

La primera inspección legal, se practicó en la Avenida Roosevelt y 11 Calle Oriente, donde se localizó el cuerpo del molinero José Antonio Privado

Benavides, de 43 años, quien antenoche fue asesinado luego de incendiarle su casa sobre la Calle Avales, pasaje DUA de la colonia Milagro de La Paz.

Según informó su señora, María Lidia Peña, un grupo de sujetos llegó a su casa a las 10 de la noche; se ordenaron junto con 5 hijos de ambos (menores de edad), que se salieran, y luego proce-

Pasa a la página 11